
Scenariusz nr 77 

Karta pracy nr 1a 

Zadanie 1 

Polecenie: Wyszukaj i zaznacz w wykreślance, wyrazy podane w tabeli. 

 
T D K O R S R N A S I O N A A S T B 

A P I E R W I O S N E K S C M T L O 

S I B I S T O K W I E C I E Ń S D C 

Z E S S D R F S D O R E M U V X R I 

P R Ł E D S w I O S N A S E P C Z A 

A O O W E M K D E S Z C Z D R V E N 

K G Ń A D A R M I K O E D K Z H W Y 

I I C I E B U R Z A K C A W Y I A S 

D U E R X A F B N R A K C I L P L F 

U D Y S K F R A L O P R Z T A S T G 

M A R Z E C T A A R U O A N S W T C 

L O K I E T A N S F S K D Ą Z Z E T 

K Z A W I L E C E A T U G Ć C X M B 

M A L O W A N K A M A S T Y Z E A W 

Ł Ą K A A N G U F I K Y J R K M J G 

P B H D C U D T U R B P B E A T K D 

A A I N O W A L I J K I O S T U I R 

W P S Z C Z O Ł Y N T I O Z H Y M A 

1. Łąka  

2. Nasiona 

3. Pszczoły 

4. Pierwiosnek 

5. Nowalijki 

6. Bociany 

7. Maj 

8. Krokusy  

9. Marzec 

10. Las 

11. Kwitnąć 

12. Deszcz 

13. Przylaszczka 

14. Burza 

15. Szpaki 

16. Kwiecień 

17. Słońce  

18. Wiosna 

19. Drzewa 

20. Zawilec 



Zadanie 2 

Polecenie: Uzupełnij przysłowia o wiośnie brakującymi wyrazami z ramki 

w odpowiedniej formie 

lato, garncu, jaskółka, luty, zima, wiosna

1. Jedna …………………….wiosny nie czyni. 

2. W marcu jak w ………………………………… . 

3. Kwiecień plecień, bo przeplata trochę .................., trochę ..................... . 

4. A po ……………. marzec spieszy, koniec  zimy  wszystkich cieszy. 

Zadanie 3  

Polecenie:  Przeczytaj zadanie z treścią , oblicz  i zapisz odpowiedź. 

Pani Alicja posadziła w ogrodzie 30 tulipanów oraz o 15 więcej żonkili i o 9 mniej 

narcyzów niż żonkili. Jej mąż, pan Jarek, dołożył jeszcze 4 nasionka bratków i 17 nasion 

szafirków. 

Jakie kwiaty wyrosną w ogrodzie Pani Alicji i Pana Jarka? 

Ile zasiali nasion i posadzili cebulek w ogrodzie? O ile mniej nasion zasiał i posadził 

cebulek pan Jarek niż  jego żona? 

Odpowiedź:


